
УКРАЇНА
КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Відділ освіти

11500 м. Коростень, вул. Грушевського, 66, тел. 4-25-80

від 30.06.2020р. №

ПОДАННЯ
на претендента для нагородження Почесною грамотою Коростенської міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові: Савочкіна Раїса Василівна 
Дата народження: 15.08.1955р.
Місце роботи: дошкільний навчальний заклад №8 
Посада: завідувач
Освіта: вища, Рівненський державний педагогічний інститут ім. Д.Мануїльського, 1991р. 
Місце проживання: 11500, Житомирська обл., м.Коростень, вул. Князя Володимира 
(Дзержинського), буд.68 кв.134 
Загальний стаж роботи: 46р.
Стаж роботи у даному колективі: 42р.

Характеристика досягнень в педагогічній діяльності:
Савочкіна Р.В. має повну вищу освіту зі спеціальності «педагогіка і психологія 

дошкільна» та кваліфікації «викладач дошкільної педагогіки і психології, методист 
дошкільного виховання».

З 1995 року очолює колектив дошкільного навчального закладу №8. За час роботи в 
закладі виявила високий рівень професіоналізму, ініціативи, творчості. Здійснює 
управлінську діяльність через систему стосунків з дітьми, колективом працівників, 
батьками, адміністративними та контролюючими інстанціями, різними громадськими 
організаціями. Діяльність закладу спрямовує на реалізацію основних завдань дошкільної 
освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх 
особистості.

Ефективно проводить коригування роботи закладу в умовах швидких змін, вдало 
оптимізує роботу методичної, медичної та інших служб закладу. Плідно працює над 
зміцненням і розвитком навчально-матеріальної бази дошкільного закладу; професійно 
використовує психолого-педагогічні закономірності організації освітнього процесу, 
теорію управління закладом дошкільної освіти.

У роботі керується сучасними досягненнями педагогіки і психології. Забезпечує 
умови для професійного вдосконалення працівників, постійного підвищення їх 
кваліфікації та особистісного розвитку. Стимулює та заохочує творчу ініціативу педагогів. 
Систематично здійснює моніторинг діяльності педагогічних працівників, результати якого 
враховує в організації контролю за освітнім процесом і методичній роботі з педкадрами. 
Використовує інформаційно-комунікаційні технології, цифрові освітні ресурси в 
освітньому процесі та в управлінській діяльності.



Сприяє впровадженню в освітній процес інноваційних технологій, сучасних 
методик, перспективного педагогічного досвіду. Під керівництвом Савочкіної Р.В. 
педагоги закладу є активними учасниками міських методичних об’єднань, фестивалів, 
конкурсів, педагогічних виставок, аукціонів педагогічних ідей, проектів. Педагогічний 
колектив проекті «Сприяння освіті» фонду The LEGO Foundation в Україні.

Раїса Василівна є керівником методичного об’єднання завідуючих закладів 
дошкільної освіти міста. ДНЗ №8 є опорним закладом з питань цивільного захисту, на базі 
якого проходять семінари, практичні заняття, розробляються методичні рекомендації з 
даної проблеми. Постійно ділиться власним досвідом управлінської діяльності серед 
колег.

Савочкіна Р.В. ефективно й результативно взаємодіє з підприємствами, 
організаціями міста та батьківською громадськістю. Активно залучає позабюджетні кошти 
для зміцнення й осучаснення навчально-матеріальної бази дошкільного закладу. В усіх 
вікових групах створено сучасне предметно-розвивальне середовище.

Вміє організувати колектив для досягнення поставлених завдань. Забезпечує високу 
якість роботи та позитивний імідж закладу. Під керівництвом Раїси Василівни ДНЗ №8 
неодноразово здобував перемогу в конкурсі «Кращий дошкільний навчальний заклад. 
Отримує високу оцінку своєї діяльності під час щорічного звітування перед колективом та 
батьківською громадою.

Савочкіна Р.В. постійно підвищує свій професійний рівень та педагогічну 
майстерність. Відповідальна, принципова, наполеглива, комунікабельна, працелюбна, 
відзначається високими моральними якостями. Користується повагою й авторитетом 
колег.

Нагороди:
- Нагрудний знак «Відмінник народної освіти» від 31.05.1988 року;
- Почесна грамота управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації, наказ 

№178-к від 12.08.2005 року;
Грамота відділу освіти Коростенського міськвиконкому, наказ №17 від 28.04.2006р.;

- Грамота відділу освіти Коростенського міськвиконкому, наказ №439 від 19.12.2012 р.;
- Подяка МОН У країни і науки, 2014р.;

Грамота відділу освіти Коростенського міськвиконкому, наказ №79-к від 17.08.2015р.;
- Звання «Заслужений працівник освіти України», Указ Президента №80/2016 від 

04.03.2016р.

Кандидатура Савочкіної Раїси Василівни рекомендована зборами колективу
дошкільного навчального закладу №8, протокол №2 від 26.06.2020р.

Представляється до нагородження Почесною грамотою Коростенської міської ради.

Керівник Установи
^ Г ^ Алла КРАСНОКУТСЬКА,

Начальцйк відділу освіти 
виконавчого комітету 
Коростенської міської ради

Города зборів колективу
Наталія ПАШИНСЬКА, 

Голова Профспілки дошкільного 
навчального закладу №8



витяг
із протоколу №2

загальних зборів трудового колективу ДНЗ №8 

від 26.06.2020р.

СЛУХАЛИ:

Щинову Т.В., вихователя-методиста, яка зазначила, що Савочкіна Р.В. 
протягом тривалого часу наполегливо працює над створенням розвивального 
середовища дошкільного закладу, щоб дітям було затишно та комфортно. 
Вміло скеровує методичну роботу. Завжди йде в ногу з часом, цікавиться 
новинками дошкільної педагогіки, володіє ІКТ. Активна, ініціативна. 
Заохочує педагогічний колектив до впровадження інноваційних технологій в 
освітній процес та інтерактивних форм роботи з дітьми та їх батьками.

Тетяна Володимирівна запропонувала рекомендувати кандидатуру 
Савочкіної Р.В. для нагородження Почесною грамотою Коростенської 
міської ради.

ВИСТУПИЛИ: всі члени трудового колективу ДНЗ №8 підтримали дану 
пропозицію.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати кандидатуру Савочкіної Раїси Василівни, завідуючої 
ДНЗ №8, для нагородження Почесною грамотою Коростенської міської 
ради.

Голова зборів Наталія ПАШИНСЬКА

Секретар Наталія СИНГАЇВСЬКА



УКРАЇНА
КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Відділ освіти

11500 м. Коростень, вул. Грушевського, 66, тел. 4-25-80

№ 543 від 24.06.2020 р.

ПОДАННЯ
на претендента для нагородження Почесною грамотою Коростенської міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові: Поліщук Оксана Вікторівна 
Дата народження: 14.09.1973 р.
Місце роботи: методичний кабінет виконавчого комітету Коростенської міської ради 
Посада: методист
Освіта: вища, Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, 1999р.
Місце проживання: 11500, Житомирська обл., м.Коростень, вул. К.Лібкнехта,_б.4а, кв.75 
Загальний стаж роботи: 29р.
Стаж роботи у даному колективі: 7р.

Характеристика досягнень в педагогічній діяльності:
Поліщук О.В. має повну вищу освіту зі спеціальності вчитель початкових класів. За 

час роботи в методичному кабінеті відділу освіти виконавчого комітету Коростенської 
міської ради виявила високий рівень професіоналізму, зарекомендувала себе 
відповідальним, досвідченим методистом, який досконало володіє сучасними формами 
організації методичної роботи, запроваджує ефективний педагогічний досвід, інноваційні 
технології, виявляє глибоку обізнаність у проблемах педагогіки, психології, методики 
навчання. Ефективно застосовує теоретичні та професійні знання у практичній діяльності. 
В своїй роботі демонструє високий рівень ініціативи, творчості, досягла високої 
результативності, якості своєї праці, відзначається загальною культурою, моральними 
якостями.

Оксана Вікторівна організовує роботу постійно діючого семінару заступників 
директорів з виховної роботи, міського методичного об’єднання вчителів початкових 
класів, вихователів груп подовженого дня, класних керівників, творчих груп, школи 
передового педагогічного досвіду, ніколи молодого вчителя.

Поліщук О.В. на високому методичному рівні організовує та проводить науково- 
практичні конференції та семінари, «круглі столи», педагогічні читання для вчителів та 
керівників шкіл, аукціони педагогічних ідей. Надає методично-консультативну допомогу 
вчителям та методистам щодо підготовки матеріалів до складання портфоліо педагогів 
для участі в конкурсі «Учитель року», педагогічним колективам в організації виховної 
роботи з учнями та учнівського самоврядування, активно забезпечує зв'язок з



громадськими організаціями, підлітковими клубами, позашкільними навчальними 
закладами.

Методист активно сприяє підвищенню професійного та особистішого розвитку 
вчителів початкових класів, вихователів груп подовженого дня, класних керівників.

Вільно орієнтується в нормативних документах та інструктивно-методичних 
матеріалах, вміло використовує їх при плануванні роботи з педагогічними кадрами, 
здійснюючи при цьому диференційований та індивідуальний підхід. Проводить активну 
роботу по виявленню, вивченню передового педагогічного досвіду, аналізу новітніх 
технологій, визначенню шляхів їх ефективного використання, ділиться власним досвідом 
як педагог.

У 2018-2019 році брала активну участь у Всеукраїнській науково-практичній 
конференції «Підготовка фахівців у контексті становлення Нової української школи: 
компетентніший підхід». Статті методиста надруковано у збірнику науково-методичних 
праць видавництва ЖДУ ім. І. Франка (2019р.), електронному науково-методичному 
журналі «Житомирщина педагогічна» №4(12), 2018 р . .

Щорічно бере участь у підготовці матеріалів до обласної виставки перспективного 
педагогічного досвіду «Сучасна освіта Житомирщини». За сприяння Оксани Вікторівни 
представлена колективна робота методичного кабінету відзначена дипломом І ступеня

Методист постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну, методичну 
майстерність, загальну культуру. Тактовна, принципова, відзначається високими 
моральними якостями.

Користується повагою та авторитетом педагогів.

Перелік нагород та відзнак:
- Подяка міського голови, №168 від 02.10. 2013р.
- Грамота відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, наказ 

№556 від 30.12.2014р.;
- Подяка Житомирського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

від 16.04.2014р.;
2017р. Диплом лауреата премії ім..С.Іванова;

- 2017р. Диплом І ступеня Комунального закладу «Житомирський обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти» за участь у обласній педагогічній 
виставці «Сучасна освіта Житомирщини - 2017».

Кандидатура Поліщук Оксани Вікторівни рекомендована зборами колективу
методичного кабінету виконавчого комітету Коростенської міської ради протокол № 66/74 
В.ІД, 24.06.2020р.

(2017 р.).

<

Представляється до нагородження Почесною грамотою Коростенської міської ради. 

КерІЕ# настанови ^ "

виконавчого комітету 
Коростенської міської ради

кабінету виконавчого комітету 
Коростенської міської ради



витяг
із протоколу № 66/74 

засідання трудового колективу 
відділу освіти Коростенського міськвиконкому 

від 24.06.2020 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 

Коростенської міської ради, Грамотою виконавчого комітету 
Коростенської міської ради, Подякою Коростенського міського голови.

СЛУХАЛИ:
1. Черняєву С.В., завідувача міського методичного кабінету, яка 

охарактеризувала внесок методистів Поліщук О.В., Ющенко О.В. та 
секретаря Вонгків Т.В. в розвиток освітньої галузі міста.

ВИСТУПИШ:
1. Рацун С.М., Зарицька О.В., які наголосили на важливості роботи 

методичного кабінету в стабільному функціонуванні галузі освіти та 
підтримали дане клопотання.

УХВАЛИШ:
1. Порушити клопотання про нагородження

Поліщук О.В., методиста міського методичного кабінету, Почесною 
грамотою Коростенської міської ради,
Ющенко О.В., методиста міського методичного кабінету, Грамотою 
виконавчого комітету Коростенської міської ради,
Войтків Т.В., секретар-друкарка міського методичного кабінету, Подякою 
Коростенського міського голови.

Голова профкому О.В.Поліщук

Секретар О.О.Зубрицька



УКРАЇНА
ВІДДІЛ ОСВІТИ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА ГІМНАЗІЯ №7 

Житомирська область, 11500 м.Коростень, вул.МузейнаД
тел.:( 04142) 4-22-12

№ від 9 . 2020 р.

Начальнику відділу освіти 
Коростенського міськвиконкому 
Краснокутській А.В.

П О Д А Н Н Я
Коростенської міської гімназії № 7 на претендента для нагородження 

Почесною грамотою Коростенської міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові: Грищенко Наталія Володимирівна 

Рік народження : 20.09.1976 р.

Освіта: Вища

Спеціальність: Вчитель початкових класів 

Стаж педагогічної діяльності: 21 рік

Головні досягнення, заслуги за останні п'ять років :

• 2016 р. -  виступ на міському семінарі-практикумі «Організаційно- 
методичний та психолого-педагогічний супровід профільного навчання»;

• 2017 р. -  виступ на міському семінарі- практикумі «Формування соціальної 
компетентності молодших школярів в умовах ГПД»;

• 2017 р. -  участь у міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті»;
• 2017 р. - участь у спеціалізованому тренінгу «Інклюзивний простір. 

Практичні кроки »;
• 2018 р. -  диплом І ступеня у міському етапі виставки «Сучасна освіта 

Житомирщини»;
• 2019 р. -  участь у Всеукраїнському семінарі «Поліфункціональний урок 

науково-педагогічного проекту «Інтелект України»;



• 2019 p. -  II місце у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови 
ім.П.Яцика (міський етап);

• 2020 р. - учасник курсу «LIONS GUEST. Соціальні та емоційні 
компетентності XXI століття»;

• 2020 р. - 1 місце у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови 
ім.П.Яцика (міський етап);

Коротка біографічна довідка кандидата: народилася у м. Коростень 
Житомирської області. Навчалася в Коростенській ЗОШ №7. У 1995 році закінчила 
Білоцерківське педагогічне училище за спеціальністю «Вчитель початкових 
класів», у 2000 році - Житомирський державний педагогічний інститут ім.І.Франка 
за спеціальністю «Вчитель української мови та літератури». Працює вчителем 
початкових класів в Коростенській міській гімназії №7 з 1998 року, заступником 
директора з НВР в початкових класах з 2016 року. Має «вищу кваліфікаційну 
категорію» та педагогічне звання «старший вчитель».

Наталія Володимирівна -  педагог з високим рівнем професіоналізму. Досконало 
володіє інноваційними освітніми технологіями , активно їх використовує та 
поширює серед колег. Постійно вдосконалює свій фаховий рівень, займається 
самоосвітою, вивчає педагогічний досвід та ефективно використовує його у своїй 
роботі, передає колегам через проведення відкритих уроків, семінарів.

Користується авторитетом серед колег, учнів, батьків.

Перелік нагород, відзнак:
• 2014р. -  Грамота міського відділу освіти;
• 2017 р. - Диплом Міністерства освіти і науки України;



’ эостенська міська гімназія "Житомирської області 
* )а.їна, Житомирська обл., 11500 м. Коростень, вул. Грушевського 23 
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Вих. №_31_______
Від« 05 » 06 20 р. Житомирська область

м. Коростень

ЛИСТ-КЛОПОТАНЫЯ
на нагородження Почесною грамотою Коростеиської міської ради

1. Прізвище, ім'я, по - батькові: Яковенко Вікторія Петрівна
2. Посада і місце роботіквчитель образотворчого шістецтваКоростепської міської 
гімназії Житомирської області.
3. Число, місяць,рік і місце народження: 31 травня 1975 року
4. Стать: жіноча
5. Національність: українка
6. Освіта: Вища, заганчилаНПУ ім.. М.П. Драгоманова м. Київ
7. Наукова ступінь, вчене звання, спеціальне звання: не має
8. Домашня адреса: і 1500, м. Коростень, Житомирська область, вулиця Усеиова 23
9. Загальний стаж робота: 18 років
10. Стаж роботи в -даному колективі:!рік
11. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг в галузі
освіти та науки нагородженого:

.Яковенко Вікторія Петрівнапрацює в Коростенській міській гімназії з 2019 року, 

Учителі і учні відразу відмітили креативиість вчительки, її вміння працювати творчо. 

Уроки Вікторії Петрівни виділяються нестандартним підходом, вона уміє у кожній дитині 

розгледіти індивідуальність, визначити її здібності, сильні та слабкі сторони. Імпонує те, 

що вчителька принципова і відповідальна. Вікторія Петрівна постійно бере участь у 

різноманітних треиіигах і майстер- класах, чим підвищує свій професійний рівень. 

Учителька є членом східноєвропейської асоціації з арт-терапії і має диплом провідного 

спікера ХІХМі ж народного фестивалю арт-терапії «ART- PRAKTIK», пройшла навчання з 

арт-коучингу, інтенсивкурс для вчителів образотворчого мистецтва, в рамках програми 

WALLFALL спільно з PinchukAitCentre та фондом розвитку й підтримки молодого 

мистецтва України Слави Фроловой Усі знання вона вміло втілює в практику роботи з 

дітьми, її уроки нестандартні, цікаві, надихають на творчість, Крім цього, вона сама є 

прекрасним тренером і провела кілька майстер-кдасів для вчителів міської гімназії щодо 

розвиток креативного мислення та арт-коучингу,

Учні Вікторії Петрівни виборюють призові місця на міських та обласних творчих 

конкурсах: «Осінні фантазії» (Ш місце на обласному етапі), «Декоративний розмай» (Ш
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місце на міському конкурсі). Сама ж вчителька вдруге вирішила взяти участь у конкурсі 

«Учитель року» і у II турі стала переможцем,

В учительському колективі «цінують як привітну, щиру, скромну людину. Користується 

повагою серед колег, батьків та учнів.

12. Відомості про попередні відзнаки і заохочений:

- Подяка Київського інституту бізнесу і технологій за участь у конкурсі «Мій рідний край 

.Житомирщина- земля благословенна», 2017 рік

- Диплом переможця II регіонального туру. Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 

2020» у номінації «Образотворче мистецтво», 2020 рік

- Грамота Житомирської обласної ради переможець її туру Всеукраїнського конкурсу 

«У читель року 2020» у номінації «Образотворче мистецтво», 2020 рік

Ірина БУБЕІІКО


